



COMISIA DE CONCURS

LISTA CANDIDAȚILOR
care **NU îndeplinesc** condițiile de participare la concurs

În conformitate cu prevederile art. 16, alin (2), Anexa 3 din Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., în vederea organizării și desfășurării concursului din data de **14.09.2024**, pentru ocuparea funcțiilor de execuție vacante de **subofițer operativ principal, prin rechemare în activitate sau încadrare directă**, care îndeplinesc condițiile legale, la **Detășamentul 1 Jandarmi Mobil, pozițiile 110, 123, 137, 152, 163, 164**, la **Detășamentul 3 Jandarmi Caransebeș, poziția 234** și la **Postul de Jandarmi Montan Văliug, poziția 325**, toate din statul de organizare al unității, prin concurs cu **încadrare directă sau rechemare în activitate**, se afișează lista **candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul** menționat anterior, după cum urmează:

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	Motivul	Observații
1.	CS_OP_2317143	Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317143. <u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u> , conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i> , comisia a concluzionat faptul că: Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel <u>nu a depus</u> următoarele documente: - Foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor; Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u>	<u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS
2.	CS_OP_2317193	Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317193. <u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u> , conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i> , comisia a concluzionat faptul că: Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de	<u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS

		<p>recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	
3.	CS_OP_2317200	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317200.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diploma de bacalaureat și foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p style="text-align: center;">NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
4.	CS_OP_2317227	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317227.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p style="text-align: center;">NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
5.	CS_OP_2317231	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317231.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p>	<p style="text-align: center;">NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>

		<p>- Aviz psihologic, în conformitate cu prevederile punctului 18 al dosarului de recrutare prevăzut în anunțul de concurs;</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	
6.	CS_OP_2317269	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317269.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <p>- Acordul de înregistrare audio-video - Anexa nr.9, conform cerințelor specificate în anunț la punctul „21” – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
7.	CS_OP_2317281	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317281.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel:</p> <p>- Autobiografia incompletă, conform anexei 3 a anunțului de concurs;</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
8.	CS_OP_2317288	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317288.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel:</p> <p>- Autobiografia incompletă, conform anexei 3 a anunțului de concurs;</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
9.	CS_OP_2317331	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317331.</p>	<p><u>NU</u></p>

		<p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diploma de bacalaureat și foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p><u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
10.	CS_OP_2317334	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317334.</p> <p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Autobiografia și tabelul cu rudele incomplete, conform anexelor 3 și 4 a anunțului de concurs; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
11.	CS_OP_2317336	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317336.</p> <p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidată a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Autobiografia incompletă, conform anexei 3 a anunțului de concurs; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
12.	CS_OP_2317386	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317386.</p> <p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind</i></p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE</p>

		<p><i>activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și încorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <p>- Acordul de înregistrare audio-video - Anexa nr.9, conform cerințelor specificate în anunț la punctul „21” – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	LA CONCURS
13.	CS_OP_2317369	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317369.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și încorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <p>- foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului;</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS
14.	CS_OP_2317478	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317478.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și încorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <p>- Diploma de bacalaureat lipsă verso;</p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS
15.	CS_OP_2317481	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317481.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și încorect</p>	NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS

		<p>întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	
16.	CS_OP_2317491	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317491.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Acordul de înregistrare audio-video - Anexa nr.9, conform cerințelor specificate în anunț la punctul „21” – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i> - Consimțământ informat – Anexa 7, conform cerințelor specificate în anunț la punctul „17” – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i> conform cerințelor specificate în anunț la punctul „B” – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p style="text-align: center;"><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
17.	CS_OP_2317498	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317498.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diploma de bacalaureat lipsă verso; - Foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p style="text-align: center;"><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
18.	CS_OP_2317521	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317521.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de</p>	<p style="text-align: center;"><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>

		<p>recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nu a depus fotografia 9x12 a candidatului, conform cerințelor specificate în anunț la punctul „15” – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	
19.	CS_OP_2317448	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317448.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Autobiografia nu este datată și semnată; <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p>NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
20.	CS_OP_2317466	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317466.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Copiile documentelor care atestă nivelul studiilor; - Copia certificatului de naștere; - Autobiografia și tabel cu rudele; - Extras cazier judiciar; - Aviz Psihologic; - Poză candidat 9x12; - Copie fișă medicală; - Consimțământ informat; - Acord înregistrare audio/video; <p>conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p>NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
21.	CS_OP_2317260	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317260.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p>	<p>NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>

		<p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, 09.08.2024, ora 16.00.)dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diplomă de bacalaureat; - Adeverință medicală, lipsă verso; - Consimțământ informat; <p>conform cerințelor specificate în anunț– <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	
22.	CS_OP_2317188	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317188.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, 09.08.2024, ora 16.00.)dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Copie certificat naștere soție; - Copie certificat căsătorie/divorț; - Copie certificat naștere copil; - Lipsă verso fișă medicală; <p>conform cerințelor specificate în anunț– <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p><u>NU</u></p> <p><u>ÎNDEPLINEȘTE</u></p> <p>CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
23.	CS_OP_2317140	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317140.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, 09.08.2024, ora 16.00.)dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lipsă verso fișă medicală; <p>conform cerințelor specificate în anunț– <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	<p><u>NU</u></p> <p><u>ÎNDEPLINEȘTE</u></p> <p>CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
24.	CS_OP_2316812	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2316812.</p> <p>Hotărârea comisiei:</p> <p>În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile</i></p>	<p><u>NU</u></p> <p><u>ÎNDEPLINEȘTE</u></p> <p>CONDIȚIILE DE PARTICIPARE</p>

		<p><i>militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că: Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare; - Aviz Psihologic; - Poză candidat 9x12; - Copie fișă medicală; - Consimțământ informat; - Acord înregistrare audio/video; <p>conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	LA CONCURS
25.	CS_OP_2317358	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317358.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că: Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Adeverința medicală, lipsă verso; <p>conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS
26.	CS_OP_2317391	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317391.</p> <p>Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a verificării dosarului de candidat, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că: Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel nu a depus următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diploma de bacalaureat, lipsă verso; - Foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; - Adeverința medicală, lipsă verso; <p>conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul nu poate participa la concurs.</p>	NU ÎNDEPLINEȘTE CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS
27.	CS_OP_2317399	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317399.</p>	NU

		<p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel <u>nu a depus</u> următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Adeverința medicală, lipsă verso; conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	<p><u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
28.	CS_OP_2317347	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317347.</p> <p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel <u>nu a depus</u> următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Adeverința medicală, lipsă verso; conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
29.	CS_OP_2316972	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2316972.</p> <p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel <u>nu a depus</u> următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diploma de bacalaureat și foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; - Copie certificat de naștere candidat; - Autobiografie și tabel cu rude; - Aviz Psihologic; - Poză candidat 9x12; - Copie fișă medicală; - Consimțământ informat; 	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>

		<p>- Acord înregistrare audio/video; conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	
30.	CS_OP_2317192	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317192.</p> <p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel <u>nu a depus</u> următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diploma de bacalaureat și foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; - Copie certificat de naștere candidat; - Autobiografie și tabel cu rude; - Aviz Psihologic; - Poză candidat 9x12; - Copie fișă medicală; - Consimțământ informat; - Acord înregistrare audio/video; <p>conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul dosarului de recrutare.</i></p> <p>Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate participa la concurs.</u></p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>
31.	CS_OP_2317341	<p>Candidatul a depus <i>cererea de înscriere</i> nr. 2317341.</p> <p><u>Hotărârea comisiei:</u> În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat a condițiilor de participare la concursul organizat și a <u>verificării dosarului de candidat</u>, conform prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.</i>, comisia a concluzionat faptul că:</p> <p>Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de concurs, (09.08.2024, ora 16.00.) dar incomplet și incorect întocmit, astfel <u>nu a depus</u> următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diploma de bacalaureat și foaia matricolă sau supliment la diplomă și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, conform cerințelor postului; - Copie certificat de naștere candidat; - Autobiografie și tabel cu rude; - Aviz Psihologic; - Poză candidat 9x12; - Copie fișă medicală; - Consimțământ informat; - Acord înregistrare audio/video; <p>conform cerințelor specificate în anunț – <i>Conținutul</i></p>	<p><u>NU</u> <u>ÎNDEPLINEȘTE</u> CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS</p>

	<i>dosarului de recrutare.</i>	
--	--------------------------------	--

	Având în vedere cele menționate mai sus, candidatul <u>nu poate</u> participa la concurs.	
--	--	--